
 

 الصحيحة فيما يلي : السؤال الأول : اختر الإجابة  

① 
   مع الأرض أوجد مقدار المركبة الرأسية تقريباً  °𝟕𝟎وبزاوية قياسها   630Nيدفع عبدالله عربة في أرض حديقته المنزلية بقوة مقدارها 

   a N 215.5                        b  275.8 N                        c420.3N             d  592N 

② 
 B(1,3)ونقطة نهايته    A(1,-3)الذي نقطة بدايته    𝑨𝑩⃑⃑⃑⃑⃑⃑لـِ أوجد الصورة الإحداثية  

a 〈𝟎, −𝟔〉                         b  〈𝟎, 𝟔〉                           c〈−𝟔, 𝟎〉              d 〈𝟔, 𝟎〉 

③ 
,v=〈−𝟐 بين المتجهين    𝛳قياس الزاوية  أوجد   𝟖〉 ,u=〈𝟓, 𝟔〉 

a 𝟓𝟑. 𝟖°                         b  𝟑𝟔. 𝟐°                            c𝟑𝟎. 𝟓°                 d  𝟐𝟖. 𝟓° 

④ 
 A   ( ,4 , 10 , 5)B( 9 , 6 ,2أوجد إحداثيات نقطة منتصف المتجه ) 

a  (3, 8 , 7         ) b   (-5, 5 , 2        ) c(-1, 7 , 5                       ) d  (1, 5 , 7 ) 

⑤ 
, 𝟒〉إذا كان   𝟐 , −𝟏〉  u=  ,〈𝟓 , 𝟒 , 𝟏〉  v=    فأوجدv ×u 

a 〈−𝟗 , 𝟐 , −𝟔〉              b   〈−𝟗 , 𝟗 , 𝟔〉             c〈𝟗 , −𝟐 , −𝟔〉         d〈𝟔 , −𝟗 , 𝟔〉 

⑥ 

 بيانياً ) مقياس الرسم واحد وحدة (    𝛳=𝟏𝟐𝟎°مثل المعادلة القطبية  
 

a                               b                                    c                                      d  
 

 

 

⑦ 

 هو :   z=2+3iالتمثيل الصحيح للعدد المركب  
 

a                                           b                              c                          d  
 
 

 

⑧ 
 (𝟑,𝟏√)ما الإحداثيات القطبية للنقطة التي إحداثياتها  

a (-2,𝟓𝟎°)                   b  (2,𝟔𝟎°)                 c (-2,𝟒𝟎°)           d  (2,𝟑𝟎°) 

⑨ 
 أي الدراسات الآتية أفضل لوصف دراسة تقارن الأسود في حديقة الحيوان بالأسود في الغابات هي : 

a     التجريبية                    b      الدراسة المسحية     c      الدراسة القائمة على الملاحظةd  لا شيء مما ذكر 

⑩ 

 استعمل البيانات الواردة في الجدول التي تمثل عينه لإيجاد الانحراف المعياري للمبالغ 
a   273.84               b   300.65                c  375.46             d 356.20 
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⑪ 
 أجريت دراسة وسجلت نتائجها في الجدول التالي . أوجد احتمال أن يخطط 
 أحد المشمولين بالدراسة للالتحاق بالجامعة بعد الثانوية العامة علماً بأنه ذكر 

a   0.85                        b  0.73                      c 0.71                   d 0.69 

⑫ 

 قمصان زرقاء ويوضح التمثيل بالأعمدة التوزيع  3قمصان سوداء و 6من خزانة تحتوي على أُختير قميصان 
 pسوداء(  2الاحتمال لعدد القمصان السوداء المختارة أوجد )

 

a   𝟏

𝟏𝟐
                     b  𝟏

𝟑
                                  c  𝟓

𝟏𝟐
                          d  𝟏

𝟐
 

⑬ 
 فأوجد الانحراف المعياري  p(x %97.5=(56وكانت  40تتوزع مجموعة من البيانات توزيعاً طبيعياً بمتوسط حسابي  

a   10                         b 9                            c 8                             d 7 

⑭ 
 مباريات قادمة 5مباريات من بين3من مبارياته التي لعبها خلال مسيرته الرياضية أوجد احتمال أن يكسب    %85كسب لاعب  

a   2.5%                        b  10.7%                        c 13.8%                  d 16.9% 

⑮ 
𝒇(𝒙)𝒙→−𝟔  من الشكل المقابل قدر إن أمكن  النهاية  

𝒍𝒊𝒎       : 
 

a  -4                       b  -8                      c  ∞                         d  غير موجودة 

⑯ 
𝟐𝒏+𝟑احسب نهاية المتتابعة 

𝒏+𝟒
= na        

 a  5                                   b  4                            c 3                                               d 2 

⑰ 
   (2323.8 , 48.185)عند النقطة  2y=x 2 +أوجد ميل مماس منحنى 

  a  90.52                           b 92,43                             c  94.85                      d  96.37 

⑱ 
 أوجد معادلة السرعة المتجهة اللحظية للنحلة عند أي زمن    136t-p(t)=21t+ثانية بالعلاقة   tيعُطى بعُد نحلة بالبوصات عن خليتها بعد 

a   2t)=21+8 t(υ           b 2t)=21+18 t(υ            c  t)=21+18t(υ                 d  218t-t)=21(υ 

⑲ 
 f(x)=6xأوجد دالة أصلية للدالة  

a  +223x                         b  +532x                       c +333x                                d  +222x 

⑳ 
∫احسب التكامل   (−𝐱𝟐 + 𝟔𝐱 + 𝟗)𝐝𝐱

𝟔

𝟎
 

a  94                         b 92                                 c  90                                      d 88 
 

 السؤال الثاني: أكمل الفراغات التالية بما يناسب : 
, T= 〈𝟐اكتب المتجه  ①  ..... ............................... بالصورة التوافقية  〈𝟔−
, 𝟏〉إذا كان  ② 𝟓 , 𝟐〉 v=   ,〈𝟔 , 𝟑 , −𝟐〉 w=   ,〈𝟎 , 𝟓 , 𝟏〉 z=  3فإنv-w-z يساوي  ................ 
𝝅) إذا كان  ③

𝟑
 +i sin (cos 𝝅

𝟑
 z=2   فإن سعة𝐳𝟑   تساوي ........................................................................... 

 ............. ............ ...يساوي   p(x (83فإن  5وانحرافه المعياري   78ليكن المتوسط الحسابي لتوزيع طبيعي  ④
 ................. فإن التباين يساوي   p=20%   ,n=5في تجربة ذات حدين فيها   ⑤

)قيمة النهاية   ⑥
𝟒𝒙𝟑+𝟐𝒙𝟐−𝟑𝒙−𝟔

𝒙𝟑+𝟕𝒙𝟒+𝒙−𝟐
)

𝒙→

𝒍𝒊𝒎    يساوي ................................. 

 ................... .................... ........... تساوي    24x+5-2f(x) = 3xيوجد نقطة حرجة للدالة  ⑦
∫=  7إذا كان ⑧ 𝐟(𝐱)𝐝𝐱

𝐚

𝐛
∫   فإن   𝟑𝐟(𝐱)𝐝𝐱

𝐛

𝐚
 ............................. يساوي   

 

 الالتحاق
 بالجامعة 

 العدد 
 إناث  ذكور

 342 376 نعم
 151 138 لا
 

 



 إذا كانت الإجابة خاطئة فيما يلي :    F إذا كانت الإجابة صحيحة أو على الدائرة  T ظلل على الدائرةالسؤال الثالث:  

 F   T       متعاكسين فإن طول المحصلة هو ناتج طرح المتجهينعند جمع متجهين متوازيين  ①

 F   T متعامدان إذا كان حاصل ضربهما القياسي يساوي صفر  u ,vيقُال أن المتجهان   ②

π   𝛳= 𝐭𝐚𝐧−𝟏 +فإن  ( x, y)الإحداثيات    pإذا كان للنقطة   ③ 𝐲

𝐱
 x F   T 0عندما    

 F   T الدراسات أن الطلاب يكونون أقل نشاطاً بعد تناول الغداء (( تظهر سببية العبارة )) أظهرت  ④

 F   T الاحتمال المشروط هو احتمال وقوع حادثة معينة إذا علم وقوع حادثة أخرى  ⑤

 F   T التجربةالتجربة ذات الحدين هي التجربة التي لها ناتجان فقط , واحتمال كل منهما ثابت مهما أُجريِت  ⑥

⑦  𝒙→𝟎
𝒍𝒊𝒎   (𝟑𝐜𝐨𝐬 𝛑

𝟑
 F   T غير موجودة بسبب التذبذب    (

 5n+2(5n+3)x  =�́� F   Tفإن  35n+y=xإذا كانت   ⑧

 F   T التجزئ المنتظم هو تقسيم الفترة إلى مجموعة فترات متساوية الطول  ⑨

∫فإن   n,mلأي عددين ثابتين ⑩ (𝐦 + 𝐧)𝐝𝐱 = ∫ 𝐦𝐝𝐱 + ∫ 𝐧𝐝𝐱
𝐛

𝐚

𝐛

𝐚

𝒃

𝐚
 F   T 

 F   T مشتقة دالة كثيرة حدود من الدرجة الرابعة تعطي كثيرة حدود من الدرجة الخامسة  ⑪
 

 

 

    : فيما يليA) أمام القائمة )  الحرف المناسب( ثم اكتب  A( ما يناسبها من القائمة ) Bالسؤال الرابع:اختر من القائمة ) 
 ( Bالقائمة ) (   Aالقائمة ) 

 صفر  a,b Aأوجد محصلة المتجهين   ① 
,v=〈𝟑أوجد الضرب الداخلي للمتجهين   ②  𝟔〉 ,  u=〈−𝟑, 𝟒〉 B 0.5 
 v)×u)u. C 1.4متجهين في الفضاء فما ناتج   u,vإذا كان   ③ 
 x D 15فإوجد قيمة  (x,3√𝟑)هي   (°6,𝟔𝟎)إذا كان الإحداثيات الديكارتية للنقطة التي إحداثياتها القطبية  ④ 
E 𝟒 منهم أنهم يحبون الرياضة, ما هامش خطأ المعاينة تقريبا؟ً %76شاب أفاد  1710في دراسة مسحية عشوائية شملت  ⑤ 

𝟕
  

 F 7 2علماً بأن العدد الظاهر كان أولياً أكبر من  5مرة واحدة فما احتمال ظهور العدد   6 إلى  1إذا ألقي مكعب مرقم من  ⑥ 
 

𝟑إذا كان احتمال النجاح لوقوع حادثة ما هو  ⑦

𝟕
 G 0.024 فأوجد احتمال الفشل ؟   

∫إذا كان   ⑧  𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟎
𝟕

𝐚
 a H 0.2فأوجد   

∫ = f(x)إذا كان  ⑨  (𝟐𝐱 + 𝟒)𝐝𝐱
 

 
 𝐟(𝟏)́ I 6فأوجد    

    J 3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2 
2.4 



 اجب على الأسئلة التالية : :   امسالسؤال الخ  

① 
 مع الأفقي   °𝟖𝟑وزاوية اتجاهه  9الذي طوله  Vأوجد الصورة الإحداثية للمتجه  

 

............................................................................................................................. ...................................................................................................
 ............................................................................................................................................................. ...................................................................

................................................................................................................................................................................................................. ............... 

② 

, 𝟗−〉أوجد حجم متوازي السطوح الذي فيه    𝟓 , 𝟒〉 v=  ,u=〈𝟒 , −𝟔 , 𝟑〉   ,〈𝟐 , −𝟑 , −𝟏〉 t=   أحرف متجاورة 
............................................................................................................................. ...................................................................................................

............................................................................................................................................... ................................................................................ 
 .................................................. ............................................................................................................................. .................................................

............................................................................................................................................................................................................... ................ 

③ 

 بالصورة الديكارتية  r= 5اكتب المعادلة  
............................................................................................................................. ................................................................................................... 

............................... ............................................................................................................................. .................................................................... 
 ........................................................................................................................................................................................... .....................................

.... .................................................................................................................................................................................................................... ........ 

④ 

 بالصورة القطبية   z=-2+iعبرر عن العدد المركب 

............................................................................................................................. ................................................................................................... 
............................... ............................................................................................................................. ....................................................................

............................................................... ............................................................................................................................. .................................... 
............................................................................................................................. ................................................................................................... 

⑤ 

 ما احتمال استقرار المؤشر على عدد   16-1قطاعاً متطابقاً ومرقمة بالأعداد  16في القرص ذي المؤشر الدوار المقسم إلى  
 ؟  3من   أقلفردي إذا علم أنه استقر على عدد 

 ....................................................................................................... .......................................................................................... ............................... 
...................................................................................................................................... ..........................................................................................
...................................................................................................................................................................... ..........................................................

................. ....................................................................................................................................................................................................... ....... 

⑥ 

 , فما احتمال نجاح عملية واحدة على الأقل إذا أُجريت العملية ثلاث مرات  %90إذا كان احتمال نجاح عملية جراحية  
...................................................................................................................................................... .......................................................................... 
............................................................................................................................. ........................................................ ...........................................
............................................................................................................................. ........................................................................................ ...........

...... ............................................................................................................................. ........................................................................... .................. 

⑦ 
 احسب النهاية التالية : 

(𝟑𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟏)𝒙→𝟐
𝒍𝒊𝒎   

............................................................................................................................. ................................................................................................... 

............................................................................................................................. ................................................................................................... 

⑧ 

 3x1في الفترة    xوالمحور   f(x)   ,g(x)صورة بين منحني  احسب مساحة المنطقة المح
   

............................................................................................................................. ........................................... 
 ....................................................................................... ................................................................................. 

............................................................................................................................. ........................................... 
 .................................................................................................................................. ...................................... 

............................................................................................................................. ........................................... 
 
 

 انتهت الأسئلة                

 معلم المادة :                                                                                                                                 
 بندر وصل الثبيتي                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

 


